



Amigo Mobility Europe Kft.

<http://www.amigoeurope.com>

## Kétoldalú találkozó

- 1. nap
- 2. nap

### Leírás

Cégünk 2010 óta forgalmaz és tart karban idős és mozgássérült embereknek készült elektromos mopedeket és kerekesszékeket. Az egyik ehhez kapcsolódó projektünk már az összes magyarországi Auchan áruházban igénybe vehető bevásárlómoped. Az indulás első negyed évében cégünk személyesen vett részt a moped átadásában, és a vásárlás befejeztével kérdőívre adtak választ a felhasználók. Ezt kiértékelve tapasztaltuk, hogy a idős és mozgássérült célcsoport jóval több mindent vásárolt a megszokottnál, hiszen az eddigiekben a különböző termékek beszerzését nem tudták fáradtság nélkül megtenni kerekesszékükben ülve vagy hosszan sétálva. Tehát a szociális közegben történő vásárlás lehetőségén túl gazdasági előnye is érdekesnek mondható. Egy ilyen szolgáltatás továbbá marketingszempontról pedig remekül kommunikálható a vásárlóközönség széles spektruma felé.

Az 1968 óta működő Amigo amerikai gyártótól kizárólagos forgalmazási jogot szereztünk egész Európára kiterjedően. A bevásárlómoped szakmai szemmel remek minőségű, amit az elmúlt évek karbantartási tapasztalatai egyértelműen tükröznek.

Mellékeltem a termékek brosúráját, és további információk megtalálhatóak weboldalunkon :

<http://www.amigoeurope.com>

Az áruházban készült, a Duna TV-ben is megjelent kisfilm a bevásárlómopedről: <https://vimeo.com/119797891>

Szervezet típusa

Vállalkozás

Szervezet mérete

1-10

Ország

Magyarország

Város

Budapest1125, Álom utca 21 [Google map](#)

[Download document](#)

Eladó

## Elektromos bevásárlómoped

Cégünk 2010 óta forgalmaz és tart karban idős és mozgássérült embereknek készült elektromos mopedeket és

kerekesszékeket. Az egyik ehhez kapcsolódó projektünk már az összes magyarországi Auchan áruházban igénybe vehető bevásárlómoped. Az indulás első negyed évében cégünk személyesen vett részt a moped átadásában, és a vásárlás befejeztével kérdőívre adtak választ a felhasználók. Ezt kiértékelve tapasztaltuk, hogy a idősebb és mozgássérült célcsoport jóval több mindent vásárolt a megszokottnál, hiszen az eddigiekben a különböző termékek beszerzését nem tudták fáradtság nélkül megtenni kerekesszékekben ülve vagy hosszan sétálva. Tehát a szociális közegben történő vásárlás lehetőségén túl gazdasági előnye is érdekesnek mondható. Egy ilyen szolgáltatás továbbá marketingszempontról pedig remekül kommunikálható a vásárlóközönség széles spektruma felé.

Az 1968 óta működő Amigo amerikai gyártótól kizárólagos forgalmazási jogot szereztünk egész Európára kiterjedően.

Partnereket keresünk teljes Európára kiterjedően, akik esetleg már aktívak a retail szektor területén, vagy hasonló mobilitási üzletágban tevékenyek.